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Protokół nr 11/2025 

z posiedzenia wspólnego stałych komisji 

Rady Miejskiej w Toszku, 
które odbyło się w dniu 20 maja 2025 r. 

 
 

Godzina rozpoczęcia posiedzenia: 1600 

Godzina zakończenia posiedzenia:  1745 

Ogólna liczba radnych: 14 
 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
 

PKT 1 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum 

Wspólnemu posiedzeniu stałych komisji Rady Miejskiej w Toszku, tj. Komisji Budżetu, 
Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska oraz Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw 
Społecznych przewodniczył Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw 
Społecznych Rady Miejskiej w Toszku – Pan Roman Waloszek (dalej: „Przewodniczący 
posiedzenia”). 

W posiedzeniu udział brali: 
1) Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk, 
2) Zastępca Burmistrza Toszka – Pan Piotr Kunce, 
3) Sekretarz Gminy – Pani Dominika Gmińska, 
4) Skarbnik Gminy – Pani Danuta Lis, 
5) Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Gminy Toszek – Pani Ewa Wolnica, 
6) Prezes Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku – Pan Adam Piętka, 
7) Inspektor – Pani Aleksandra Bełc-Tomala (protokolant). 
 
Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek powitał zebranych  
i poinformował, że w posiedzeniu komisji uczestniczy 14 radnych, co oznacza wymagane 
kworum.  
 
 
PKT 2 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej komisji 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek oddał głos Przewodniczącemu 
Komisji Budżetu, Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska – Panu Arkadiuszowi 
Dyasowi (Dyas), który poinformował zebranych o zatwierdzeniu protokołu nr 10/2025  
z posiedzenia wspólnego stałych komisji Rady Miejskiej w Toszku, które odbyło się dnia  
15 kwietnia 2025 r.  
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PKT 3 PORZĄDKU POSIEDZENIA 
Wprowadzenie ewentualnych zmian do porządku obrad 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek odczytał porządek posiedzenia,  
po czym zapytał, czy ktoś z Radnych wnosi uwagi do przedstawionego porządku 
posiedzenia lub wnioski o wprowadzenie zmian. 

Nikt z Radnych nie wniósł uwag do przedstawionego porządku posiedzenia. 

PKT 4 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Informacja dotycząca funkcjonowania oraz planów rozwoju Przedsiębiorstwa Usług 
Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku  

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek oddał głos Prezesowi 
Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku – Panu Adamowi Piętce 
(Piętka), który przedstawił informacje na temat działalności spółki od września 2024 r., czyli 
od momentu objęcia przez niego stanowiska. Omówił sprawy kadrowe, inwestowania  
w profesjonalny i niezbędny do poszerzenia rodzaju usług sprzęt techniczny. Powiedział,  
że Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku realizuje zlecenia z zakresu 
remontów, nasadzeń, wycinek, jak również usług brukarskich. Następnie omówił kwestie 
sytuacji finansowej Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku. 

Radny – Pan Andrzej Wrazidło zapytał o rodzaj mieszkań komunalnych, w których 
remonty wykonuje Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku oraz o zasady 
rozliczania takich prac.  

Prezes Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku – Pan Adam Piętka 
odpowiedział, że zlecenia pochodzą z Urzędu Miejskiego w Toszku, a następnie omówił 
kwestie remontowanych mieszkań. 

Radna – Pani Gabriela Treter zapytała o teren, który miał zostać uprzątnięty przy ulicy 
Wiejskiej 26 w Paczynie. 

Prezes Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku – Pan Adam Piętka 
wyjaśnił sytuację związaną z omawianym terenem i lokatorami tam mieszkającymi.  

Radna – Pani Gabriela Treter poprosiła o podjęcie działań celem rozwiązania problemu 
tych lokatorów. Poprosiła również o zabezpieczenie balkonu nad wejściem do budynku  
przy ulicy Wiejskiej 26 w Paczynie ze względu na niebezpieczeństwo jakie stwarza. 

Radna – Pani Marta Pawlak-Trzeciak zapytała o termin uprzątnięcia resztek usuniętej lipy 
przy ulicy Ludowej w Toszku i została o nim poinformowana. 

Radny – Pan Wojciech Wyspiański poprosił o uporządkowanie ogrodzenia (żywopłotu) 
wokół placu targowego.  

Prezes Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku – Pan Adam Piętka 
odpowiedział, że prace w tamtym obszarze są już zaplanowane na kolejny dzień. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zapytał o kwestię 
zarządzania przez Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku nową halą 
rekreacyjno-sportową przy Szkole Podstawowej nr 2 im. Gustawa Morcinka w Toszku.  
Zapytał również o plany rozwojowe przedsiębiorstwa. 

Prezes Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku – Pan Adam Piętka 
zwięźle odpowiedział Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Toszku – Panu Rafałowi 

Kucharczykowi (Kucharczyk) na powyższy temat. 
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Radna – Pani Marta Pawlak-Trzeciak zapytała ponadto o harmonogram wywozu 
nieczystości z koszy na śmieci umiejscowionych w Toszku. 

Prezes Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku – Pan Adam Piętka 
poinformował, że kosze na śmieci opróżniane są dwa razy w tygodniu. Dodał również,  
że w przypadku zgłoszenia przez mieszkańców, opróżnianie koszy odbywa się także 
interwencyjnie – na zgłoszenie. 

Głos zabrał również Radny – Pan Krzysztof Grabelus, który zapytał o aktualną sytuację 
finansową Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku. 

Prezes Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku – Pan Adam Piętka 
odpowiedział, że na chwilę obecną spółka nie posiada żadnych nieuregulowanych 
zobowiązań. Dodał również, że za miesiąc kwiecień osiągnięto zysk, co stanowi czwarty  
z rzędu miesiąc, w którym przedsiębiorstwo uzyskało dodatni wynik finansowy. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  
– Pan Arkadiusz Dyas zapytał o współpracę spółki z Remondis Aqua Toszek Sp. z o.o.  
oraz czy Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku wykonuje usługi zlecone 
przez osoby prywatne. 

Prezes Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku – Pan Adam Piętka 
poinformował, że jeśli zachodzi potrzeba współpracy z Remondis Aqua Toszek Sp. z o.o., 
przebiega ona bezproblemowo. Zaznaczył jednak, że obecnie taka współpraca nie jest 
prowadzona na bieżąco, ponieważ nie ma takiej potrzeby. Dodał również, że w przypadku 
zleceń od osób prywatnych spółka pozostaje otwarta na współpracę i chętnie podejmuje się 
ich realizacji. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek dopytał, czy Przedsiębiorstwo Usług 
Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku realizuje już zlecenia od osób prywatnych, a także jaka 
jest skala tego typu zleceń – czy można przyjąć, że stanowią one na przykład około 10% 
ogólnej działalności. 

Prezes Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku – Pan Adam Piętka 
poinformował, że pojawiają się zapytania o usługi ze strony osób prywatnych. Na chwilę 
obecną w roku bieżącym zrealizowano dwa takie zlecenia, a trzecie jest w trakcie realizacji. 

Radny – Pan Andrzej Wrazidło dopytał o zakup rodzaju sprzętów oraz prosił o podanie 
więcej informacji na temat ewentualnego zarządzania halą rekreacyjno-sportową w Toszku. 

Prezes Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku – Pan Adam Piętka 
wyjaśnił, jaki rodzaj sprzętu spółka posiada na swoim stanie, a jaki został zakupiony  
w ostatnim czasie. 

W sprawie zarządzania halą rekreacyjno-sportową w Toszku głos zabrał Burmistrz Toszka  

– Pan Grzegorz Kupczyk i wyjaśnił, że zarządzać obiektem będzie tylko Przedsiębiorstwo 
Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Toszku. Takie rozwiązanie jest korzystne ze względu  
na użytkowanie hali po godzinach pracy szkoły oraz w weekendy i nie wiąże się ono  
z koniecznością zapewnienia przez szkołę pracowników do obsługi hali. Następnie 
przedstawił zalety takiego rozwiązania.  

Radny – Pan Rafał Smyła poprosił o wyremontowanie przystanków autobusowych (wiat)  
w Ligocie Toszeckiej. 

Radni wyczerpali temat dyskusji. 
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PKT 5 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Opiniowanie projektów uchwał 

Projekt uchwały zmieniającej Uchwałę nr XLIX/410/2018 Rady Miejskiej w Toszku  
z dnia 22 sierpnia 2018 r. w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż 
napojów alkoholowych na terenie Gminy Toszek oraz zasad usytuowania na terenie 
Gminy Toszek miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych (druk nr 128/2025) 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek poprosił Sekretarz Gminy – Panią 

Dominikę Gmińską o zreferowanie przedmiotowego projektu uchwały, która w trakcie 
omawiania projektu uchwały zwróciła uwagę na wymienione w pierwotnej uchwale obiekty 
chronione. Poinformowała, że zmiana uchwały polega w zasadzie na poszerzeniu obiektów 
chronionych o szpital. 

Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk podkreślił, że w Szpitalu Psychiatrycznym  
w Toszku znajdują się oddziały detoksykacji alkoholowej i odwykowy alkoholowy.  

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś 
pytania co do przedmiotowego projektu uchwały. 

Radny – Pan Andrzej Wrazidło zapytał o wyznaczone odległości od obiektów chronionych  
i zwrócił uwagę na sąsiednie funkcjonujące już sklepy. 

Sekretarz Gminy – Pani Dominka Gmińska wyjaśniła w jaki sposób należy rozpatrywać 
odległości od obiektów chronionych, zgodnie z uchwałą zmienianą. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk w celu uzupełnienia 
wyjaśnił, co się zmienia w projekcie uchwały względem uchwały pierwotnej. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek poddał pod głosowanie projekt 
uchwały zmieniającej Uchwałę nr XLIX/410/2018 Rady Miejskiej w Toszku  
z dnia 22 sierpnia 2018 r. w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż 
napojów alkoholowych na terenie Gminy Toszek oraz zasad usytuowania na terenie Gminy 
Toszek miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych (druk nr 128/2025) 

uprawnionych do głosowania   -   14 radnych 

„za” głosowało    -   14 radnych 
„przeciw” głosowało    -    0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -    0 radnych 

Projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy dzierżawy, nieruchomości będących częścią działek nr: 1473/62 o powierzchni 
0,0075 ha i 1476/62 o powierzchni 0,0088 ha, km. 1, dla których Sąd Rejonowy w Gliwicach 
prowadzi księgę wieczystą nr GL1G/00033853/1 z przeznaczeniem pod ogródek 
warzywny, oznaczone numerem 2, stanowiących własność Gminy Toszek  
(druk nr 129/2025) 

Projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy dzierżawy, nieruchomości będącej częścią działki nr 281/45, o powierzchni 0,0164 
ha, km. 1, dla której Sąd Rejonowy w Gliwicach prowadzi księgę wieczystą  
nr GL1G/00033861/0 z przeznaczeniem pod ogródek warzywny, oznaczony numerem 11, 
stanowiącej własność Gminy Toszek (druk nr 130/2025) 
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Projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy dzierżawy, nieruchomości będącej częścią działki nr 281/45, o powierzchni 0,0319 
ha, km. 1, dla której Sąd Rejonowy w Gliwicach prowadzi księgę wieczystą  
nr GL1G/00033861/0 z przeznaczeniem pod ogródek warzywny, oznaczony numerem 14, 
stanowiącej własność Gminy Toszek (druk nr 131/2025) 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek poprosił Burmistrza Toszka – Pana 

Grzegorza Kupczyka (Kupczyk), by zreferował wszystkie trzy projekty uchwał dotyczące  
odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości 
będących częścią, stanowiących własność Gminy Toszek.  

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek podziękował za udzielone informacje, 
po czym zwrócił się do Radnych z pytaniem, czy mają uwagi lub pytania dotyczące 
projektów uchwał. Następnie zaproponował przeprowadzenie głosowania blokowego  
nad przedmiotowymi projektami uchwał. 

Radni nie wnieśli zapytań. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek podziękował i poddał  
pod głosowanie trzy projekty uchwał dotyczące odstąpienia od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości, stanowiących własność Gminy Toszek.  

uprawnionych do głosowania   -   14 radnych 

„za” głosowało    -   14 radnych 
„przeciw” głosowało    -    0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -    0 radnych 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2025  
(druk nr 132/2025) 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek oddał głos Skarbnik Gminy  

– Pani Danucie Lis, która przedstawiła wszystkie zmiany w budżecie oraz szczegółowo 
wyjaśniła, z czego one wynikają. W swojej wypowiedzi wspomniała w szczególności  
o wpływach ze sprzedaży napojów alkoholowych o pojemności do 300 ml, które zgodnie  
z przepisami przeznaczone są na realizację działań związanych z przeciwdziałaniem 
alkoholizmowi na terenie gminy. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek podziękował i zapytał, czy Radni 
mają pytania dotyczące projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zapytał o kwotę 
wpływów ze sprzedaży napojów alkoholowych o pojemności do 300 ml i uzyskał 
odpowiedź od Skarbnik Gminy – Pani Danucie Lis. 

Radni nie wnieśli więcej zapytań. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek podziękował i poddał  
pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2025 
(druk nr 132/2025) 

uprawnionych do głosowania   -   14 radnych 

„za” głosowało    -   14 radnych 
„przeciw” głosowało    -    0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -    0 radnych 
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PKT 6 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Opiniowanie pism kierowanych do Rady Miejskiej w Toszku 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek przedstawił pisma, które wpłynęły  
do Rady Miejskiej w Toszku. Zwrócił uwagę na raport z działalności Nadleśnictwa Gminy 
Rudziniec i poprosił o słowo komentarza Przewodniczącego Rady Miejskiej w Toszku – 

Pana Rafała Kucharczyka, który zreferował zawartość raportu i zaproponował Radnym, 
którzy będą zainteresowani, przesłanie dokumentu w wersji elektronicznej.  

Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk dodał, że jeśli Radni wyrażą chęć, to można 
zaprosić osobę z nadleśnictwa. 

Radny – Pan Andrzej Wrazidło wyraził chęć zaproszenia gościa z Nadleśnictwa  
na posiedzenie najbliższej komisji. 

 

PKT 7 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Sprawy bieżące, wolne wnioski i zapytania 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek oddał głos Radnym. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zabrał głos w sprawie 
uwag Radnej - Pani Gabrieli Treter do protokołu z XII sesji i wyjaśnił, że zgodnie  
ze  statutem Gminy Toszek uwagę do protokołu powinno się zgłosić precyzyjnie, najlepiej  
z proponowaną treścią, która ma znaleźć się w poprawionym protokole.   

Sekretarz Gminy – Pani Dominika Gmińska potwierdziła i dodała, że uwagi powinny być 
przedłożone do Przewodniczącego Rady Miejskiej przez Biuro Rady. Prócz uwag powinno 
być uzasadnienie i proponowana treść z zaznaczonym miejscem, w którym się ma znaleźć  
w protokole.  

Radna – Pani Gabriela Treter powiedziała, że chodzi bardziej o kontekst niż o transkrypcję 
jej wypowiedzi. 

Radny – Pan Krzysztof Grabelus poprosił o naprawę drogi w Kotulinie przy ulicy Szkolnej. 

Radna – Pani Katarzyna Kulik odniosła się do treści publikowanych w mediach 
społecznościowych przez Klub Radnych Nowa Jakość, w których pojawiły się sugestie 
dotyczące braku realizowanych projektów na terenie gminy Toszek. W odpowiedzi 
przedstawiła listę inwestycji zrealizowanych lub będących w trakcie realizacji – w tym  
w obszarze oświaty – na łączną kwotę przekraczającą 2 mln zł, podkreślając,  
że są to działania, o których nie mówi się szeroko publicznie, mimo ich znaczącej wartości. 
Zaznaczyła, że nieprawdziwe są twierdzenia, jakoby w Gminie Toszek nie realizowano 
żadnych projektów czy nie pozyskiwano środków zewnętrznych. Odniosła się również  
do jednego z postów dotyczącego pieca w Szkole Podstawowej w Pniowie, wyjaśniając,  
że jej komentarz stanowił sprostowanie nieścisłości zawartych w tej publikacji. Dodała,  
że w przypadku awarii urządzenia szkoła mogłaby liczyć na takie samo wsparcie, jakie 
otrzymała szkoła w Paczynie, bez potrzeby nagłaśniania sprawy w mediach. Na zakończenie 
Radna – Pani Katarzyna Kulik zaznaczyła, że niektóre wpisy Klubu Nowa Jakość odnosiły 
się bezpośrednio do jej osoby. Podkreśliła, że jej zaangażowanie w życie społeczne lokalnej 
społeczności jest widoczne i doceniane przez mieszkańców Pniowa, a sama nie czuje 
potrzeby promowania swojej działalności za pośrednictwem mediów społecznościowych. 
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Rozpoczęła się dyskusja na powyższe tematy, w której oprócz Radnej – Pani Katarzyny 

Kulik wzięli udział Radna – Pani Gabriela Treter i Radny – Pan Andrzej Wrazidło,  
który zabrał głos w sprawie pieca w Szkole Podstawowej w Pniowie.  

Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk prosił, żeby Radni opierali swoje wypowiedzi 
na prawdzie i faktach. Wspomniał między innymi o wartości wszystkich inwestycji  
w Gminie Toszek.  

Po wypowiedzi Burmistrz Toszka - Pan Grzegorz Kupczyk rozpoczął krótką dyskusję  
z Radnym – Panem Andrzejem Wrazidło, który wyjaśnił, że Klub Radnych Nowa Jakość 
skupia się na sprawach ich zdaniem istotnych. Podziękował również Burmistrzowi  
i Radnym za wyrażenie swoich opinii na temat Klubu i ich członków.  
Podkreślił, że ma za złe władzom Gminy Toszek, które nie informują Radnych o sprawach 
ważnych dla gminy.  Wspomniał o nieudanych inwestycjach, takich jak na przykład remont 
budynku dworca w Toszku, który jego zdaniem został wyremontowany tylko na zewnątrz, 
w środku natomiast nadal jest gruz. Zwrócił uwagę na to, że Gmina Toszek nie pozyskuje 
żadnych dochodów.  

Głos zabrał Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek, który powiedział,  
że pełni funkcję Radnego już drugą kadencję. Zaznaczył, iż w tym czasie w Gminie Toszek 
zrealizowano wiele projektów inwestycyjnych, a także pozytywnie rozpatrzono liczne 
wnioski o dotacje w ramach Marszałkowskiego Konkursu „Inicjatywa Sołecka”. 

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Kunce wyjaśnił mechanizmy dotyczące przyznawania 
środków w ramach Marszałkowskiego Konkursu „Inicjatywa Sołecka” w gminach. 
Wytłumaczył również kwestie finansowe dotyczące projektu termomodernizacji Szkoły 
Podstawowej w Pniowie, którą Klub Radnych Nowa Jakość ocenił negatywnie. Odniósł się 
do formy i treści komunikacji Klubu Radnych Nowa Jakość w publikowanych przez nich 
postach w mediach społecznościowych. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Roman Waloszek przywołał Radnych do porządku  
i prosił o podnoszenie ręki tych, którzy chcą zabrać głos. 

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Kunce dokończył swoją wypowiedź podsumowując 
inwestycję remontu dworca w Toszku i zaprzeczył informacjom o pozostawionym gruzie  
w pomieszczeniach budynku. Poprosił Radnych o propozycję wykorzystania  
tych pomieszczeń. Na koniec w kilku zadaniach wyraził swoją opinię na temat sposobu 
działania niektórych Radnych. 

Radny – Pan Krzysztof Grabelus zapytał o klasę pieców w Pniowie i Kotulinie.  

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Kunce odpowiedział, że sprawdzi tę informację. 

Radny – Pan Andrzej Wrazidło odniósł się do poruszanych kwestii, zwłaszcza  
tych dotyczących jego jako Radnego. 

Radna – Pani Gabriela Treter wyraziła opinię, że większość inwestycji koncentruje  
się na samym Toszku, a nie na sołectwach. Poprosiła również Skarbnik Gminy – Panią 

Danutę Lis o wyjaśnienia dotyczące budżetu. 

Skarbnik Gminy – pani Danuta Lis wyjaśniła, że szczegółowe informacje dotyczące 
rozdysponowania środków budżetowych zawarte są w zarządzeniach Burmistrza Toszka. 
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Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk zwrócił się do Radnej - Pani Gabrieli Treter  
z pytaniem, które inwestycje realizowane są wyłącznie w Toszku kosztem sołectw. 
Podkreślił, że wiele inwestycji jest prowadzonych również na terenie sołectw, wymieniając  
w szczególności budowę przedszkola w Kotulinie, liczne inwestycje drogowe, place zabaw 
oraz siłownie zewnętrzne. Zaznaczył, że inwestycje są realizowane w sposób sprawiedliwy, 
uwzględniając potrzeby wszystkich mieszkańców gminy. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  
– Pan Arkadiusz Dyas powiedział, że zauważa zmiany jakie dzieją się w Paczynie. 
Wymienił kilka przedsięwzięć, które były zrobione w ostatnim czasie. 

Radna – Pani Gabriela Treter zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetu, 

Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska – Pana Arkadiusza Dyasa (Dyas) z informacją, 
że rów melioracyjny został oczyszczony dopiero po jej interwencji.  

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  
– Pan Arkadiusz Dyas odpowiedział, że sama inwestycja dotycząca rowu melioracyjnego 
zlecona przez powiat była wykonana wcześniej.  

Radny – Pan Andrzej Wrazidło podsumował całą dyskusję i swoją postawę w sprawie 
zmian i inwestycji w Gminie Toszek. 

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Kunce zachęcił do wspólnego działania i podejścia 
partnerskiego mimo różnic zdań.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zaprosił na Piknik 
Samorządowy, który będzie zorganizowany w dniu 4 czerwca br. na Zamku w Toszku. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  
– Pan Arkadiusz Dyas zaprosił na Turniej Sołectw w dniu 24 maja br. w Paczynie. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak zaprosiła na „Bieg o Złotą Kaczkę”, który odbędzie się 31 maja br. w Toszku. 

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Kunce zaprosił na dzień 23 maja br. na godz. 1700 
do kawiarni na spotkanie promocyjne dotyczące wydania 9. tomu „Rocznika Toszeckiego”. 

Radna – Pani Gabriela Treter przypomniała o zbiórce dla dzieci w Szpitalu 
Psychiatrycznym w Toszku na pomoce szkolne. 

Radny – Pan Krzysztof Grabelus zapytał o odbiór parkingu przy kościele oraz Szkole 
Podstawowej w Kotulinie. Ponadto zwrócił się z pytaniem o obowiązujące normy dotyczące 
szerokości miejsc parkingowych wskazując, że obecnie wynoszą one 2,25 metra. 

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Kunce odpowiedział, że zweryfikuje te informacje. 

Radni nie mieli więcej pytań. 
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PKT 8 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Zakończenie posiedzenia 

Wobec wyczerpania tematów, które były przedmiotem posiedzenia Przewodniczący 

posiedzenia – Pan Roman Waloszek podziękował wszystkim za uczestnictwo  
i zakończył posiedzenie o godz. 1745. 

Posiedzenie wspólne Komisji było nagrywane za pomocą dyktafonu. Integralną część 
protokołu stanowi zapis na płycie CD – załącznik nr 3 do protokołu. 

 

 

                 Protokołowała 

       w/z Aleksandra Bełc-Tomala 

    17.06.2025 r.          Barbara Rodak 

………….…….………………………… 
data sporządzenia protokołu i podpis  

 

Przewodniczący posiedzenia  

Przewodniczący Komisji Oświaty,  
Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych 

    
      17.06.2025 r.     Roman Waloszek 
  ………….…….…………………………….. 

data zatwierdzenia protokołu i podpis 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Załączniki:            
1. Lista obecności radnych. 
2. Nagranie z posiedzenia wspólnego stałych komisji Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 maja 2025 r. 


